PREFEITURA DE

VALINHOS

Resposta ao Requerimento n2 440/2024

Autoria: HENRIQUE CONTI
Assunto: Informagdes sobre ponte metdlica na Rua Agostinho Ramos.

Excelentissimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao
Requerimento em epigrafe, vimos transmitir-lhe as informacdes precedentes
disponibilizadas pelas areas competentes da municipalidade, solicitando

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada

estima e consideracao.

Valinhos, 25 de abril de 2024.

LUCIMARA ROSSI DE GODOY

Prefeita Municipal

Exmo. Sr.
SIDMAR RODRIGO TOLOI

Presidente da Egrégia Camara Municipal de Valinhos
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PREFEITURA DE

VALINHO§

Proc. Administrativo 2- 6.062/2024

De: RosanasS.-SSP-DIU
Para: SG-DRI - Departamento de Relagdes Institucionais

Data: 19/04/2024 as 14:07:58

Setores envolvidos:

SSP, SG-DRI, SSP-DIU

92 SESSAO REQ 440

Segue anexo resposta ao Requerimento n°® 440/2024.
Rosana Aparecida da Silva

Desenhista | - DIU

Anexos:
PA_6062_2024_Req_440_2024 Ponte_R_Agostinho_Ramos_erosao.pdf



Fls. n2

PREFEITURA DE

VALINHos PA n? 6062/2024 1DOC -

Req. 440/2024

A S.S.P.

Em atendimento ao Requerimento n° 440/2024, solicitando
informacgdes sobre ponte metalica, rua Agostinho Ramos, informo que:

- A obra em execugdo ja foi concluida? Em caso negativo, qual o
prazo previsto? Detalhar o cronograma.

Resposta: Foi realizado um paliativo para que o transito no local nao
fosse prejudicado.

- Os taludes que existiam na lateral do corrego e estdo dentro do
mesmo serdo retirados e reconstruidos? De que forma sera realizada a
contengdo dos taludes?

Resposta: Estamos em fase final do projeto que contemplara,
contencao dos taludes e protecéo do fundo da calha.

- Quais providéncias serdo fomadas para que a terra existente no
entorno ndo deslize para dentro do cérreqo causando assoreamento?

Resposta: Estamos monitorando o movimento do solo e em caso de
alguma anomalia, atuaremos.

D.I.U., em 17 de abril de 2024.
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